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Wer nutzt die nmz online?
Ergebnisse einer repräsentativen Umfrage vom Herbst 2011

86 % unserer User spielen ein Musikinstrument.

80 % üben einen Beruf aus, der mit Musik zu tun hat.

So häufig besuchen unsere User die Website www.nmz.de

Musikberufe unserer User

Unsere User spielen folgende Instrumente

Das Kaufverhalten unserer User
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Täglich 
Mehrmals in der Woche 
Wöchentlich 
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CDs-/Tonträger (pro Jahr)
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DVDs/Musikvideos (pro Jahr)
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Musikbücher (pro Jahr) Notenausgaben (pro Jahr)
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So viele Konzerte und andere musikalische Veranstaltungen besuchen unsere User*

So oft nutzen unsere Besucher das Internet
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Monatlich 
keine Antwort

1% 16%

17%

22%

43%

1%

Keine 
1 bis 5 
6 bis 10 
11 bis 20 
Mehr als 20 
keine Antwort

*pro Jahr


